

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 05/12/2022 | Edição: 227 | Seção: 3 | Página: 53

Órgão: Ministério da Economia/Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 005/2022, de 8 de novembro de 2022, publicado no Diário Oficial da União, de 8 de novembro de 2022, Seção 3, Página: 42. onde se lê: "4.6.4 Para os candidatos ao Mestrado, cópia legível do diploma de graduação ou declaração de conclusão de curso;" Leia-se: "4.6.4 Para os candidatos ao Mestrado, cópia legível do diploma de graduação (ou declaração de conclusão de curso, ou atestado, fornecido pela Instituição de Ensino Superior, indicando a data prevista para a conclusão do curso de Graduação)."

MARCOS HELENO GUERSON DE OLIVEIRA JUNIOR

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.